



孩子们收到了老师精心制作的“红包”... 励志“红包”



新华小记者 李文博... 社区花灯



新华社发(陈琦嘉摄)... 民间花会



新华社发(陈琦嘉摄)... 民间花会

营养快餐

四种炒菜易致癌

炒菜是每个人或多或少都会的烹饪技能,但你知道吗?这里其实还有很多学问... 炒菜后不刷锅接着炒... 炒完菜马上关油烟机... 油冒烟时才下锅... 剩下油炸的油仍用来炒菜

最近,微信朋友圈里流传一篇文章,一位乳腺癌患者当医生建议放弃治疗后,自己坚持跑步、游泳锻炼。一年后,各项指标都恢复了正常。请关注——

跑步加游泳真能治好癌症吗?

本报记者 管晶晶... 到发烧,体温低到发抖,用这样的办法来杀死癌细胞... 漂白水里浸泡能杀死癌细胞?... 经常发烧不容易得癌症?... 肿瘤绿色治疗值得提倡



3月1日,广州百万英园员工在为爱心花墙进行最后修饰... 画中有话

“电子警察”监测污染全覆盖

生活风向标... 科技日报讯(冯萍)2月12日,在华电淄博热电公司的废气自动监测站... 华电电厂的环保专员王丽娜说:“厂里共安了11套烟气监测设施,可精确到哪种污染物超标,在何处泄露的,方便了利用数据调整环保设备,调整生产方案。”

斩断药价虚高的利益链

李亚红 李志勇... 国务院近日出台关于完善公立医院药品集中采购工作的指导意见... 除了招标采购上完善制度外,必须彻底改变“以药补医”的政策。当前,医院在经销药品时,允许在进价的基础上获得约15%加成。这一政策导致医院倾向购买价格贵的药品,这样医院获得的收入就更高。而由此也导致药企“投其所好”,把药品改个名称和包装就当新药卖,成分和疗效没变,但价格上涨很多。一些过去耳熟能详、价格便宜、疗效好的药就这样在市场中消失了。

如何烹调才健康

专家建议,千万不要等到油烟冒了再抢锅。这种做法除了使菜更易放丙稀酸,还会产生很多有毒物质,对身体有害而无利。其次,推荐用煎、炒、炖的方法炒菜,即先放油,待油温合适后把菜放进去,等温度升高,蔬菜有水渗出了,马上盖锅盖把菜闷起来。这时,蒸汽一下子就会起来,100摄氏度的蒸汽完全能把菜闷熟。只是需注意把握火候,最好用中火,因为火太小,蒸汽就起不来了。

联想为预装 Superfish 免费提供安全软件

数字时尚... 联想近日称其将向购买了预装 Superfish 软件的笔记本电脑的用户免费提供英特尔安全软件订阅服务... 联想上周曾建议用户卸载 Superfish 软件。安全专家和英国国土安全部此前都建议卸载该软件,原因是其令用户容易遭受 SSL(加密套接字协议层)攻击,黑客可通过这种攻击读取加密后的网络流量,从而窃取机密信息。



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众号

去北京农业嘉年华体验科普农业

科学与生活... 北京农业嘉年华“桑蚕织梦”体验区,现场的讲解员卖了一个关子。在3月1日召开的第三届北京农业嘉年华新闻发布会上,组委会相关负责人介绍,本届农业嘉年华将于2015年3月14日至5月3日在昌平区兴寿镇草莓博览园开幕。活动以农业主题背景,丰富有趣,参与性强,以科学发展为指导,传承“自然、融合、参与、共享”的主题。活动期间,市民不仅能看到“玉米瀑布”“向日葵花海”“葡萄庄园”“草莓奇境”等创意景观,最关键的一点是,本次活动加重了“互动体验”的分量,在每个展区都有体验项目,在天津展馆里可以“看海、钓鱼;在河北展馆里可以学酿酒,品尝地道的葡萄酒;在金玉粮缘馆里推碾子、做农活;在农事体验馆里玩“小白兔萝卜”“土里刨食”等游戏...